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L2 - TD MMAG gp 2 Interrogation - sujet A 3 décembre 2019

Durée prévue : 40mn. Documents et appareils électroniques interdits

Chague réponse doit étre raisonnablement justifiée

Ex. Soient v; = (2,1,1,—1) et v2 = (1,2, —2, 1) deux vecteurs de R* et V = vect(vq, v2). Déterminer une base

& orthonormée (orthogonale et normée) de V.
3 Déterminer 'expression puis la matrice de la projection orthogonale sur V.
é Déterminer l'expression et la matrice de la projection orthogonale sur V*.
3 Quelle est la distance de u = (1,1,1,1) a V' ?
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